

ÖSSZEFOGÁS LAKÁSSZÖVETKEZET

Budapest, 1165 Hilda utca 1. tel: 1-06-403-4534 / 1-06-403-3682

web: www.osszefogaslakszov.hu e-mail: titkarsag@osszefogaslakszov.hu

AZ ÖSSZEFOGÁS LAKÁSSZÖVETKEZET TÁJÉKOZTATÓJA 2010/12

Lakásszövetkezetünk Budapest XVI. kerületében működik, ahol tevékenységünket 1970 óta folytatjuk. Három lakótelepet építettünk a magánérs telepszerű többszintes lakásépítés keretei között.

A Centenárium lakótelepen

2561 lakás épült. Az épületek többsége blokk elemekből készült, egyedi gázkonvektoros fűtéssel, kettő és négy emeletes beépítéssel. A lakások közül 760 házgyári panellakás, kettő és négyemeletesek. Ezek az épületek egyedi tetőtéri kazánokkal üzemelnek, amelyeket 2002-ben a Széchényi terv keretében Viessmann típusú energiatakarékos kazánokra cseréltünk, ezek a kazánok a fűtés és melegvíz szolgáltatását biztosítják.



Az Ond vezér lakótelepen



468 lakás blokk elemekből épült, négyemeletesek és egyedi gázkonvektor fűtéssel ellátott épületek.

Az Ostoros-Bóbitás úti lakótelepen

313 lakást és egy teremgarázst építettünk.

A lakások téglából és sáttortetővel készültek, a lakások egyedi cirkó gázfűtéssel rendelkeznek.



Lakótelepeink kertvárosi környezetben helyezkednek el közkedveltek, lakásaink keresettek.

Tevékenységünk a lakótelepeinken lévő 67 épület üzemeltetésére, a fenntartással összefüggő feladatok és a szükséges karbantartási-felújítási munkák elvégzésére terjednek ki.

Lakásszövetkezetünk munkáját a 11 tagú Igazgatóság -annak elnöke- irányítja. A mindennapos feladatokat a szövetkezet 16 fős apparátusa végzi az ügyvezető igazgató vezetésével.

Rendelkezünk egy 4 főt számláló karbantartó üzemmel. A munkatársak a szövetkezet tagságának megrendeléseit, valamint a szövetkezeti tulajdonú lakóépületek karbantartási és felújítási munkáit végzik el.

Minden év első negyedévében zárszámadó küldöttgyűlést tartunk, ahol a lakásszövetkezet legfelsőbb fórumán - a küldöttgyűlésen - Igazgatóságunk beszámol végzett munkájáról a választott tisztségviselőknek. Küldöttgyűléseinket mindig nagy érdeklődés kíséri, melyet a magas részvételi arány is jól reprezentál.

Összefogás Lakásszövetkezet

Budapest, 2010. szeptember 17. péntek